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Compléter les phrases suivantes avec les mots proposés :

médiatrice axe de symétrie bissectrice angle

(a) La droite (d) est l’ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . de l’ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . �H AK .

(b) La droite (d) est donc sa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

(c) La droite (d) est aussi la . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . du segment [HK ].
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